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43.6 56.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

1.8

6.4 10.9 19.0 17.1 20.8 24.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

2.0

3.9

13.6

1.4

3.1

4.1

1.4

0.1

5.9

6.7

7.8

14.9

2.7

9.0

19.1

4.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

農林漁業

建設・土木業

製造業

電気・ガス・水道業

運輸・通信業

卸売・小売業、飲食店

金融・保険業

不動産業

医療関係

サービス業

団体職員・公務員

アルバイト・パート

学生

家事専業

無職

その他
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18.0

14.3

33.3

17.0

26.8

21.1

19.3

12.7

14.3

68.3

67.2

43.6

72.6

61.9

68.2

66.3

73.2

69.3

5.4

10.3

10.3

2.2

4.3

3.5

5.5

7.0

6.5

7.4

5.4

12.8

8.1

6.1

6.5

6.9

6.4

9.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（H24）

【年齢別】

18～19歳 (n= 39)

20～29歳 (n=135)

30～39歳 (n=231)

40～49歳 (n=403)

50～59歳 (n=362)

60～69歳 (n=442)

70歳以上 (n=511)

とても住み良い 住み良い 住みにくい とても住みにくい わからない
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37.0

41.0

10.3

21.5

33.8

31.5

33.6

42.3

47.0

47.0

43.9

33.3

44.4

52.4

54.1

45.6

45.9

42.7

5.8

6.6

33.3

7.4

4.8

5.2

9.4

4.1

3.0

9.5

7.6

23.1

23.7

7.8

8.7

11.4

7.0

6.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（H24）

【年齢別】

18～19歳 (n= 39)

20～29歳 (n=135)

30～39歳 (n=231)

40～49歳 (n=403)

50～59歳 (n=362)

60～69歳 (n=442)

70歳以上 (n=511)

ずっと住み続けたい できれば住み続けたい いずれは市外に引っ越したい

すぐにでも市外に引っ越したい わからない
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22.2

15.5

12.2

11.9

7.4

7.3

5.8

5.6

5.3

3.3

1.4

0.8

1.3

24.2

14.5

9.6

11.3

8.1

8.2

6.8

5.8

4.6

4.0

0.5

1.4

1.1

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

地域になじみや愛着があるから

現在の住宅に満足しているから

生活環境が良いから

買い物や医療など日常生活が便利だから

他に特に行きたいところがないから

緑や自然環境に恵まれているから

子育てしやすい環境にあるから

隣近所のつきあいが良いから

通勤・通学に便利だから

交通の便が良いから

老後の生活が安心だから

教育環境が良いから

その他

R3

H24
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1 地域になじみや愛着があるから 38.7 1 地域になじみや愛着があるから 23.2

2 緑や自然環境に恵まれているから 29.0 2 生活環境が良いから 14.8

3 生活環境が良いから 9.7 3 現在の住宅に満足しているから 14.6

4 現在の住宅に満足しているから 6.5 4 買い物や医療など日常生活が便利だから 11.3

5 買い物や医療など日常生活が便利だから 6.5 5 緑や自然環境に恵まれているから 8.4

1 地域になじみや愛着があるから 22.4 1 地域になじみや愛着があるから 24.8

2 買い物や医療など日常生活が便利だから 14.7 2 現在の住宅に満足しているから 17.4

3 生活環境が良いから 12.4 3 買い物や医療など日常生活が便利だから 12.8

4 現在の住宅に満足しているから 11.8 4 生活環境が良いから 12.5

5 子育てしやすい環境にあるから 9.4 5 他に特に行きたいところがないから 8.7

1 子育てしやすい環境にあるから 16.7 1 地域になじみや愛着があるから 24.6

2 地域になじみや愛着があるから 16.2 2 現在の住宅に満足しているから 16.6

3 現在の住宅に満足しているから 14.9 3 買い物や医療など日常生活が便利だから 12.3

4 通勤・通学に便利だから 11.7 4 緑や自然環境に恵まれているから 11.0

5 買い物や医療など日常生活が便利だから 11.4 5 生活環境が良いから 9.7

1 地域になじみや愛着があるから 17.9

2 現在の住宅に満足しているから 14.2

3 生活環境が良いから 14.2

4 子育てしやすい環境にあるから 13.4

5 買い物や医療など日常生活が便利だから 10.7

18～19歳 (n=17) 50～５9歳 (n=285)

20～29歳 (n=89) 60～69歳 (n=388)

30～39歳 (n=199) 70歳以上 (n=454)

40～49歳 (n=345)
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22.7

17.2

10.1

8.4

8.0

6.7

5.0

4.6

3.4

1.7

1.3

1.3

9.7

20.4

16.2

10.6

8.8

8.3

11.1

7.4

4.6

1.9

1.4

0.9

0.9

7.4

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

交通の便が悪いから

買い物や医療など日常生活が不便だから

地域になじみや愛着がないから

老後の生活が不安だから

通勤・通学に不便だから

隣近所のつきあいがわずらわしいから

現在の住宅に不満を抱いているから

生活環境が悪いから

仕事の関係(転勤等)で仕方ないから

教育環境が悪いから

子育てしにくい環境にあるから

緑や自然環境に乏しいから

その他

R3

H24
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1 通勤・通学に不便だから 31.6 1 交通の便が悪いから 24.5

2 交通の便が悪いから 21.1 2 買い物や医療など日常生活が不便だから 15.1

3 買い物や医療など日常生活が不便だから 15.8 2 老後の生活が不安だから 15.1

3 その他 15.8 - - -

1 交通の便が悪いから 21.7 1 買い物や医療など日常生活が不便だから 24.4

1 現在の住宅に不満を抱いているから 21.7 2 交通の便が悪いから 22.0

3 地域になじみや愛着がないから 17.4 3 地域になじみや愛着がないから 14.6

1 地域になじみや愛着がないから 21.7 1 交通の便が悪いから 36.4

2 その他 17.4 2 買い物や医療など日常生活が不便だから 27.3

3 通勤・通学に不便だから 13.0 3 老後の生活が不安だから 15.2

1 買い物や医療など日常生活が不便だから 20.5

2 交通の便が悪いから 18.2

3 地域になじみや愛着がないから 11.4

40～49歳 (n=23)

18～19歳 (n=13) 50～５9歳 (n=34)

20～29歳 (n=14) 60～69歳 (n=21)

30～39歳 (n=14) 70歳以上 (n=17)
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雪対策

公共交通網

住宅環境

官民連携、広域連携
市民病院の運営ひとの流れづくり

職場環境
企業誘致

コミュニティ
観光振興

農業振興 循環型社会
シティプロモーション

参画促進体制

信頼される市政

国内外交流
情報化

医療体制生活環境

新型コロナ対策

市民病院の質

水産・加工業振興DX

障がい者福祉
人権尊重社会

防災・減災高齢社会対策

交通安全・防犯
商工業振興

スポーツ・レクリエーション
社会保障射水ブランド

雇用対策
消費者対策

新産業育成公共施設マネジメント

道路網森林・林業振興
地域福祉生涯学習活動

参画・協働学生の参画
行財政運営土地利用

男女共同参画

港湾機能

健康づくり

教育施設
上水道

消防・救急体制
子ども・子育て支援

芸術・文化 家庭・地域教育

環境保全 下水道

学校教育

2.3

2.4

2.5

2.6

2.7

2.8

2.9

3.0

3.1

3.2

2.8 2.9 3.0 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6

満
足
度

重要度低 高

高
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3.09 

3.02 

3.01 

3.01 

2.99 

2.99 

2.9 3.0 3.0 3.1 3.1 3.2

学校教育

下水道

環境保全

家庭教育・地域教育

芸術・文化

子ども・子育て支援

3.53 

3.50 

3.47 

3.42 

3.39 

2.9 3.1 3.3 3.5 3.7

新型コロナ対策

消防・救急体制

下水道

市民病院の質

健康づくり

1 雇用対策 +0.48 1 参画と協働 +0.39

2 行財政運営 +0.36 2 健康づくり +0.32

3 土地利用 +0.34 3 環境保全 +0.24

4 学校教育 +0.33 4 森林業振興 +0.23

5 新産業育成 +0.30 5 情報化 +0.21

満足度 重要度

1 雪対策 -0.17 1 教育施設 -0.26

2 公共交通網 -0.07 2 子ども・子育て支援 -0.25

3 上水道 -0.07 3 人権尊重社会 -0.19

4 循環型社会 -0.05 4 医療体制 -0.19

5 子ども・子育て支援 -0.04 5 生涯学習活動 -0.13

満足度 重要度
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1 環境保全 3.61 1 学校教育 3.08
2 芸術・文化 3.51 2 環境保全 3.05
3 学校教育 3.44 3 子ども・子育て支援 3.03
4 土地利用 3.42 4 家庭教育・地域教育 3.01
5 家庭教育・地域教育 3.41 5 下水道 2.96

1 学校教育 3.36 1 下水道 2.98
2 環境保全 3.28 2 上水道 2.95
3 男女共同参画 3.16 3 学校教育 2.94
4 家庭教育・地域教育 3.14 4 消防・救急体制 2.92
5 芸術・文化 3.13 5 子ども・子育て支援 2.89

1 学校教育 3.35 1 上水道 3.15
2 環境保全 3.29 2 下水道 3.09
3 芸術・文化 3.22 3 消防・救急体制 3.02
4 土地利用 3.17 4 健康づくり 2.95
5 家庭教育・地域教育 3.16 5 教育施設 2.93

1 学校教育 3.21
2 環境保全 3.19
3 芸術・文化 3.13
4 家庭教育・地域教育 3.11
5 土地利用 3.09

40～49歳 (n=403)

18～19歳 (n=39) 50～59歳 (n=362)

20～29歳 (n=135) 60～69歳 (n=442)

30～39歳 (n=231) 70歳以上 (n=511)

1 新型コロナ対策 3.77 1 消防・救急体制 3.49
2 消防・救急体制 3.74 2 新型コロナ対策 3.47
3 市民病院の質 3.72 3 下水道 3.44
4 学校教育 3.72 4 健康づくり 3.41
5 健康づくり 3.69 5 市民病院の質 3.39

1 学校教育 3.61 1 新型コロナ対策 3.58
2 新型コロナ対策 3.60 2 消防・救急体制 3.52
3 環境保全 3.60 3 下水道 3.46
4 市民病院の質 3.57 4 雪対策 3.45
5 消防・救急体制 3.49 5 市民病院の質 3.43

1 環境保全 3.58 1 新型コロナ対策 3.66
2 学校教育 3.54 2 下水道 3.54
3 消防・救急体制 3.47 3 消防・救急体制 3.54
4 下水道 3.44 4 雪対策 3.52
5 新型コロナ対策 3.41 5 上水道 3.52

1 消防・救急体制 3.47
2 環境保全 3.42
3 下水道 3.42
4 健康づくり 3.41
5 新型コロナ対策 3.41

30～39歳 (n=231) 70歳以上 (n=511)

40～49歳 (n=403)

18～19歳 (n=39) 50～59歳 (n=362)

20～29歳 (n=135) 60～69歳 (n=442)
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48.0

38.6

26.1

21.4

8.2

27.1

22.2

24.1

48.8

14.5

24.7

2.6

3.4

47.0

4.1

2.6

41.3

17.5

21.5

37.1

24.2

59.3

36.8

41.9

46.5

19.6

10.2

19.3

20.2

41.3

14.4

1.1

0.0 20.0 40.0 60.0

自然環境や景観を大切にし、自然と共生するまち

歴史や文化、伝統を大切にするまち

農林漁業の振興による、活力あふれるまち

商工業、サービス業などが活発で、働く場や買い物環境に恵まれた産業のまち

多くの観光客が訪れ、人々との活発な交流が行われる観光のまち

医療体制と健康づくり対策が充実した健康のまち

支え合いながら、安心して自分らしく暮らせる福祉のまち

交通事故や犯罪を防止し、災害に強い、安全に暮らせるまち

保育園、幼稚園、教育機関が充実し、子どもたちが地域で健全に育つまち

文化活動やスポーツ活動などが盛んな、いきいきした生活をおくれるまち

自治会・町内会活動やボランティア活動などの市民活動が盛んなまち

IoTやAIの活用による、デジタル化が進んだまち

循環型社会の構築や脱炭素社会の実現など、環境にやさしいまち

道路、上下水道などの生活基盤が整った、快適で暮らしやすいまち

多文化共生や性的マイノリティなど多様性が認められ､人権が尊重されるまち

その他
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1 自然環境や景観を大切にし、自然と共生するまち 56.4

2 保育園、幼稚園、教育機関が充実し、子どもたちが地域で健全に育つまち 41.0

3 農林漁業の振興による、活力あふれるまち 38.5

4 歴史や文化、伝統を大切にするまち 33.3

5 道路、上下水道などの生活基盤が整った、快適で暮らしやすいまち 30.8

1 自然環境や景観を大切にし、自然と共生するまち 47.4

2 保育園、幼稚園、教育機関が充実し、子どもたちが地域で健全に育つまち 44.4

3 道路、上下水道などの生活基盤が整った、快適で暮らしやすいまち 35.6

4 歴史や文化、伝統を大切にするまち 32.6

5 農林漁業の振興による、活力あふれるまち 27.4

1 保育園、幼稚園、教育機関が充実し、子どもたちが地域で健全に育つまち 52.4

2 自然環境や景観を大切にし、自然と共生するまち 34.6

3 道路、上下水道などの生活基盤が整った、快適で暮らしやすいまち 32.0

4 歴史や文化、伝統を大切にするまち 31.2

5 農林漁業の振興による、活力あふれるまち 27.3

1 保育園、幼稚園、教育機関が充実し、子どもたちが地域で健全に育つまち 50.6

2 自然環境や景観を大切にし、自然と共生するまち 42.9

3 歴史や文化、伝統を大切にするまち 34.7

4 道路、上下水道などの生活基盤が整った、快適で暮らしやすいまち 31.8

5 農林漁業の振興による、活力あふれるまち 22.6

1 自然環境や景観を大切にし、自然と共生するまち 50.3

2 道路、上下水道などの生活基盤が整った、快適で暮らしやすいまち 42.5

3 保育園、幼稚園、教育機関が充実し、子どもたちが地域で健全に育つまち 40.1

4 歴史や文化、伝統を大切にするまち 35.4

5 農林漁業の振興による、活力あふれるまち 24.9

1 道路、上下水道などの生活基盤が整った、快適で暮らしやすいまち 50.5

2 自然環境や景観を大切にし、自然と共生するまち 46.2

3 保育園、幼稚園、教育機関が充実し、子どもたちが地域で健全に育つまち 45.2

4 歴史や文化、伝統を大切にするまち 38.0

5 交通事故や犯罪を防止し、災害に強い、安全に暮らせるまち 26.5

1 道路、上下水道などの生活基盤が整った、快適で暮らしやすいまち 53.0

2 自然環境や景観を大切にし、自然と共生するまち 39.9

3 保育園、幼稚園、教育機関が充実し、子どもたちが地域で健全に育つまち 38.9

4 歴史や文化、伝統を大切にするまち 35.8

5 医療体制と健康づくり対策が充実した健康のまち 33.9

50～59歳 (n=362)

60～69歳 (n=442)

70歳以上 (n=511)

30～39歳 (n=231)

20～29歳 (n=135)

40～49歳 (n=403)

18～19歳 (n=39)
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1 交通事故や犯罪を防止し、災害に強い、安全に暮らせるまち 56.4

2 医療体制と健康づくり対策が充実した健康のまち 53.8

3 自然環境や景観を大切にし、自然と共生するまち 51.3

4 商工業、サービス業などが活発で、働く場や買い物環境に恵まれた産業のまち 43.6

5 保育園、幼稚園、教育機関が充実し、子どもたちが地域で健全に育つまち 43.6

1 医療体制と健康づくり対策が充実した健康のまち 54.1

2 保育園、幼稚園、教育機関が充実し、子どもたちが地域で健全に育つまち 51.1

3 交通事故や犯罪を防止し、災害に強い、安全に暮らせるまち 45.2

4 商工業、サービス業などが活発で、働く場や買い物環境に恵まれた産業のまち 38.5

5 自然環境や景観を大切にし、自然と共生するまち 37.8

1 医療体制と健康づくり対策が充実した健康のまち 61.9

2 保育園、幼稚園、教育機関が充実し、子どもたちが地域で健全に育つまち 56.7

3 交通事故や犯罪を防止し、災害に強い、安全に暮らせるまち 41.6

4 商工業、サービス業などが活発で、働く場や買い物環境に恵まれた産業のまち 40.3

5 道路、上下水道などの生活基盤が整った、快適で暮らしやすいまち 35.9

1 医療体制と健康づくり対策が充実した健康のまち 53.3

2 保育園、幼稚園、教育機関が充実し、子どもたちが地域で健全に育つまち 42.9

3 自然環境や景観を大切にし、自然と共生するまち 37.7

4 商工業、サービス業などが活発で、働く場や買い物環境に恵まれた産業のまち 37.2

5 交通事故や犯罪を防止し、災害に強い、安全に暮らせるまち 36.2

1 医療体制と健康づくり対策が充実した健康のまち 57.2

2 交通事故や犯罪を防止し、災害に強い、安全に暮らせるまち 43.9

3 道路、上下水道などの生活基盤が整った、快適で暮らしやすいまち 42.0

4 保育園、幼稚園、教育機関が充実し、子どもたちが地域で健全に育つまち 40.1

5 自然環境や景観を大切にし、自然と共生するまち 35.9

1 医療体制と健康づくり対策が充実した健康のまち 56.8

2 自然環境や景観を大切にし、自然と共生するまち 45.2

3 道路、上下水道などの生活基盤が整った、快適で暮らしやすいまち 44.6

4 保育園、幼稚園、教育機関が充実し、子どもたちが地域で健全に育つまち 44.3

5 交通事故や犯罪を防止し、災害に強い、安全に暮らせるまち 41.0

1 医療体制と健康づくり対策が充実した健康のまち 53.0

2 自然環境や景観を大切にし、自然と共生するまち 38.4

3 保育園、幼稚園、教育機関が充実し、子どもたちが地域で健全に育つまち 38.2

4 支え合いながら、安心して自分らしく暮らせる福祉のまち 37.2

5 道路、上下水道などの生活基盤が整った、快適で暮らしやすいまち 37.0

50～59歳 (n=362)

60～69歳 (n=442)

70歳以上 (n=511)

20～29歳 (n=135)

30～39歳 (n=231)

40～49歳 (n=403)

18～19歳 (n=39)
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75.8

54.8

49.2

44.3

32.3

20.3

1.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

社会保障費や医療費が増大し、現役世代の負担が増加する

社会経済活動が縮小され、活気がなくなる

地域活動の担い手が不足し、コミュニティ機能が維持できなくなる

公共交通機関や商業活動等が維持できなくなり、生活が不便になる

税収や職員等が減少し、行政サービスの質が低下する

学校での教育活動や地域での文化活動等がしにくくなる

その他
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1 社会保障費や医療費が増大し、現役世代の負担が増加する 76.9

2 社会経済活動が縮小され、活気がなくなる 56.4

3 地域活動の担い手が不足し、コミュニティ機能が維持できなくなる 51.3

1 社会保障費や医療費が増大し、現役世代の負担が増加する 71.9

2 社会経済活動が縮小され、活気がなくなる 52.6

3 地域活動の担い手が不足し、コミュニティ機能が維持できなくなる 45.2

1 社会保障費や医療費が増大し、現役世代の負担が増加する 66.7

2 社会経済活動が縮小され、活気がなくなる 51.9

3 地域活動の担い手が不足し、コミュニティ機能が維持できなくなる 40.3

1 社会保障費や医療費が増大し、現役世代の負担が増加する 73.4

2 地域活動の担い手が不足し、コミュニティ機能が維持できなくなる 50.4

3 社会経済活動が縮小され、活気がなくなる 46.4

1 社会保障費や医療費が増大し、現役世代の負担が増加する 72.4

2 地域活動の担い手が不足し、コミュニティ機能が維持できなくなる 50.3

3 社会経済活動が縮小され、活気がなくなる 49.7

1 社会保障費や医療費が増大し、現役世代の負担が増加する 76.7

2 社会経済活動が縮小され、活気がなくなる 56.3

3 地域活動の担い手が不足し、コミュニティ機能が維持できなくなる 49.1

1 社会保障費や医療費が増大し、現役世代の負担が増加する 75.0

2 社会経済活動が縮小され、活気がなくなる 58.1

3 地域活動の担い手が不足し、コミュニティ機能が維持できなくなる 46.4

40～49歳 (n=403)

50～59歳 (n=362)

60～69歳 (n=442)

70歳以上 (n=511)

18～19歳 (n=39)

20～29歳 (n=135)

30～39歳 (n=231)
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1.9

22.6

9.2

23.9
1.3

1.1

50.3

43.4
0.8

17.7

71.4

59.2

70.2

66.1

11.1

16.4

45.5

50.0

9.0

74.7

26.7

18.2

20.7

10.0

87.6

82.5
4.3

6.6

90.2

7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分自身や家族の収入

自分自身や家族の支出

仕事の量や時間

テレワークやオンライン会議・授業・講座等

外出する機会

運動・スポーツや文化活動の機会

キャッシュレス決済

家族と過ごす時間

友人・知人等と会う機会

SNSを利用した交流

増えた 変わらない 減った
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1 学生 5.3 1 サービス業 38.7

2 医療関係 4.0 2 その他 38.2

3 家事専業 2.6 3 学生 35.1

4 建設・土木業 2.4 4 卸売・小売業、飲食店 34.9

5 製造業 2.4 5 運輸・通信業 32.3

増えた 減った

1 サービス業 29.6 1 団体職員・公務員 26.8

2 運輸・通信業 26.2 2 電気・ガス・水道業 23.3

3 アルバイト・パート 25.4 3 建設・土木業 22.0

4 家事専業 24.6 4 医療関係 21.8

5 製造業 24.0 5 無職 18.3

増えた 減った

1 医療関係 21.0 1 金融・保険業 34.5

2 団体職員・公務員 20.7 2 その他 30.3

3 製造業 12.2 3 卸売・小売業、飲食店 29.1

4 その他 11.2 4 サービス業 28.9

5 サービス業 10.6 5 農林漁業 25.6

増えた 減った

1 学生 70.2 1 農林漁業 18.6

2 金融・保険業 65.5 2 無職 13.6

3 団体職員・公務員 54.3 3 その他 12.4

4 電気・ガス・水道業 33.3 4 家事専業 12.0

5 不動産業 33.3 5 サービス業 9.9

増えた 減った

1 サービス業 3.5 1 電気・ガス・水道業 93.3

2 無職 2.0 2 金融・保険業 93.1

3 家事専業 1.6 3 建設・土木業 92.7

4 運輸・通信業 1.5 4 団体職員・公務員 90.2

5 建設・土木業 1.2 5 医療関係 89.5

増えた 減った
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1 学生 5.3 1 電気・ガス・水道業 90.0

2 サービス業 2.1 2 建設・土木業 84.1

3 医療関係 1.6 3 アルバイト・パート 83.5

4 アルバイト・パート 1.3 4 学生 82.5

5 建設・土木業 1.2 5 農林漁業 81.4

増えた 減った

1 金融・保険業 75.9 1 農林漁業 16.3

2 団体職員・公務員 65.9 2 その他 6.7

3 サービス業 60.6 3 無職 6.4

4 電気・ガス・水道業 60.0 4 卸売・小売業、飲食店 5.8

5 学生 56.1 5 医療関係 4.0

増えた 減った

1 団体職員・公務員 56.1 1 無職 9.9

2 電気・ガス・水道業 53.3 2 建設・土木業 9.8

3 金融・保険業 51.7 3 農林漁業 9.3

4 サービス業 51.4 4 学生 8.8

5 医療関係 50.8 5 卸売・小売業、飲食店 7.0

増えた 減った

1 学生 5.3 1 電気・ガス・水道業 100.0

2 サービス業 2.1 2 金融・保険業 96.6

3 家事専業 2.1 3 建設・土木業 91.5

4 無職 1.0 4 医療関係 91.1

5 アルバイト・パート 0.6 5 アルバイト・パート 90.5

減った増えた

1 学生 40.4 1 農林漁業 20.9

2 金融・保険業 27.6 2 金融・保険業 13.8

3 団体職員・公務員 23.8 3 電気・ガス・水道業 10.0

4 サービス業 21.8 4 製造業 9.8

5 その他 21.3 5 学生 8.8

増えた 減った
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40.4

33.8

29.7

26.3

20.1

18.4

17.5

16.6

15.6

14.2

14.0

12.9

10.7

6.0

5.7

4.7

1.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

すべての人に健康と福祉を

住み続けられるまちづくりを

気候変動に具体的な対策を

貧困をなくそう

平和と公正をすべての人に

飢餓をゼロに

人や国の不平等をなくそう

安全な水とトイレを世界中に

働きがいも経済成⾧も

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

質の高い教育をみんなに

海の豊かさを守ろう

つくる責任つかう責任

産業と技術革新の基盤をつくろう

ジェンダー平等を実現しよう

陸の豊かさも守ろう

パートナーシップで目標を達成しよう
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1 住み続けられるまちづくりを 30.8 1 すべての人に健康と福祉を 35.6

2 人や国の不平等をなくそう 28.2 2 住み続けられるまちづくりを 32.0

3 質の高い教育をみんなに 25.6 3 気候変動に具体的な対策を 27.3

4 すべての人に健康と福祉を 23.1 4 貧困をなくそう 25.1

5 気候変動に具体的な対策を 23.1 5 平和と公正をすべての人に 21.3

5 平和と公正をすべての人に 23.1 - - -

1 すべての人に健康と福祉を 31.1 1 すべての人に健康と福祉を 41.6

2 人や国の不平等をなくそう 30.4 2 気候変動に具体的な対策を 38.7

3 貧困をなくそう 28.1 3 住み続けられるまちづくりを 32.6

4 住み続けられるまちづくりを 26.7 4 貧困をなくそう 24.4

5 平和と公正をすべての人に 20.7 5 飢餓をゼロに 20.6

1 すべての人に健康と福祉を 38.5 1 すべての人に健康と福祉を 42.9

2 住み続けられるまちづくりを 35.1 2 気候変動に具体的な対策を 40.1

3 貧困をなくそう 24.7 3 住み続けられるまちづくりを 34.6

4 働きがいも経済成⾧も 23.4 4 貧困をなくそう 27.0

5 質の高い教育をみんなに 21.6 5 平和と公正をすべての人に 22.3

1 すべての人に健康と福祉を 41.4

2 住み続けられるまちづくりを 33.5

3 貧困をなくそう 26.8

4 気候変動に具体的な対策を 22.3

5 平和と公正をすべての人に 18.9

40～49歳 (n=403)

18～19歳 (n=39) 50～59歳 (n=362)

20～29歳 (n=135) 60～69歳 (n=442)

30～39歳 (n=231) 70歳以上 (n=511)


